ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ГЕОГРАФИИ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП, 2015 г.
КЛЮЧИ. 8 класс 

Максимальное количество баллов - 168,5 

	номер
задания
	правильный
ответ
	количество
баллов 
	номер
задания
	правильный
ответ
	количество
баллов 

	1.
	б
	1
	16
	в
	1

	2.
	в
	1
	17
	г
	1

	3.
	б
	1
	18
	б
	1

	4.
	в
	1
	19
	г
	1

	5.
	г
	1
	20
	б
	1

	6.
	б
	1
	21
	в
	1

	7.
	в
	1
	22
	а
	1

	8.
	б
	1
	23
	г
	1

	9.
	б
	1
	24
	б
	1

	10.
	а
	1
	25
	в
	1

	11
	б
	1
	26
	Роса, Кито,  Баб-эль-Мандебский, Бразильское
	по 0,25 за верное соответствие, макс. – 1 

	12
	б
	1
	27
	б
	1 

	13
	б
	1
	28
	а) б) в) 
	по 0,5 за верное слово, макс. – 1,5 

	14
	б
	1
	29
	а3, б2, в1, г4.
	[bookmark: _GoBack]По 0,5 за верное соответствие, макс. – 2 

	15
	в
	1
	30
	1-г, 2-в, 3-д, 4-б, 5-а, 6-е, 7-з, 8-ж
	По 0,5 за верное соответствие, макс. – 4 

	
	Итого: макс. – 34,5 баллов



АНАЛИТИЧЕСКИЙ РАУНД
Задание 1. Максимально – 30 баллов.

За верно заполненные ячейки –  по 1 баллу и 2 балла – соответственно примеру.
	пустыни (1)
	реки (1)
	города (1)

	3, (1)
	2(1)
	1 (1)

	4 (1)
	5 (1)
	10 (1)

	7, б (2)
	6 (1)
	11 (1)

	8 (1)
	12, в (2)
	13,а (2)

	9 (1)
	
	14 (1)


а) Тасман А. (2)
б) Анды (2)
в) США(2), Канада(2), золото (2).
Задание 2. Максимально - 19 баллов

1. Путорана (3)
2. Плато полностью сложено лавовыми траппами (2 ), образовавшимися в результате эффузивного магматизма (2 ).
3. Енисей (2 ).
4. Западные (северо-западные) (2б).
5. 1000/350=2,98, примерно 3 (2 ).
6. Лиственнично-еловые леса (2 )  (выше находятся редколесье и  тундра (1 ), еще выше - каменистые пустыни с участками ледников (1 ))
7. 1 (2 )

Задание 3. Максимально -  19 баллов

1.	Расстояние между линиями километровой сетки – 10 см, отсюда 1000 м – 10 см., в 1 см – 100 м. (3 )
2.	Дирекционный угол = 230о, (3) Азимут магнитный (Ам) =ДУ – 8о34/=221о26/ . (3 )
3.	139,4 м. (урез воды в озере Черное) (2 )
4.	Сосна и береза (1), 16 м. (1)
5.	Падение: 152,7 м -139,4 м =13,3 м (2 ); уклон: 13,3 м / 850 м = 0,02 (2 ).
6.	Река течет на северо-восток (2 ).

Задание 4. Максимально – 40 баллов.

1-А-с-в-D,     2-В-f-б-B,     3-Г -b –г-E,      4-Б-d-а- A.
За верно указанный компонент соответствия -  2 балла, например,  1-А-с-в    - 4 верно указанных компонента -8 баллов, 

Задание 5. Максимально – 26 баллов

- Суматра, (2 ), Калимантан (Борнео) (2 )
- северное (1 ), южное (1 ), восточное (1 ); экваториальный (1 ); влажные экваториальные леса (1 ); красно-желтые ферралитные почвы (1).
- Индонезия (1)– Джакарта (2), Малайзия (1)– Куала-Лумпур (2), Бруней (1)– Бандар –Сери – Бегаван (2).
- Орхидеи, (1), раффлезия Арнольда, (1), носачи, (1), леопарды, (1), королевская кобра, (1).
 - 667,8 км, (2).















